



Retificação I da CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2015

A Diretoria de Arte e Cultura - DAC da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - ProExC da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna pública a retificação da Chamada Pública Nº 01/2015 de 06 de janeiro de 2015, publicada no portal furg.br em 07 de janeiro de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido chamamento.

1. No item 3, subitem 3.1, subsubitens 3.1.1, 3.1.2 e 3.1.3, ONDE SE LÊ:

(...)

Censura Livre

(...)

LEIA-SE:

(...)

Classificação Etária Livre

(...)

07 de dezembro de 2014.

LAURICIO ANTONIO TISSOT DOS SANTOS
Diretor de Arte e Cultura em exercício

(a via original encontra-se assinada)